

Αθήνα, 11.9.2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΜΗΝΥΜΑ ΜΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΑ ΚΑΖΙΝΟ

Η Δικαστική Απόφαση του Γενικού Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σύμφωνα με την οποία ακυρώνεται απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής περί καταλογισμού, από το Ελληνικό Δημόσιο, ύψους **202.000.000€**, αθροιστικά, στα Καζίνο Πάρνηθας και Θεσσαλονίκης, με το σκεπτικό ότι η καθιέρωση διαφορετικής τιμής «εισιτηρίου εισόδου» συνιστά κρατική ενίσχυση, αποτελεί μήνυμα με πολλούς αποδέκτες. Από τη συγκεκριμένη ακυρωτική απόφαση επωφελείται με έμμεσο τρόπο και το Καζίνο της Κέρκυρας, τ' οποίο βρέθηκε επίσης στο στόχαστρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την περίοδο διαχείρισής του από το Ελληνικό Δημόσιο.

Πρέπει να πούμε ότι καταρχήν το μήνυμα της ακυρωτικής απόφασης απευθύνεται πρώτα απ' όλα στο προσφεύγων Ελληνικό Δημόσιο που με την υιοθέτηση πολιτικής διακρίσεων σε ομοειδής επιχειρήσεις, έβαλε σε δικαστικές περιπέτειες τη χώρα, οδήγησε σε χρόνια αντιδικία επιχειρήσεις του κλάδου, ενώ «τζόγαρε» με τις χιλιάδες θέσεις εργασίας στα ως άνω Καζίνο ως συνέπεια του εξοντωτικού καταλογισμού εκατοντάδων εκατομμυρίων ευρώ εις βάρος τους.

Αποτελεί επίσης μήνυμα και μάλιστα ηχηρό, για τις Διοικήσεις και κυρίως τους «Συμβουλάτορες» του Καζίνο Λουτρακίου, που πορευόμενοι εδώ και χρόνια με την (καθόλα «υπεύθυνη») επιχειρηματική στρατηγική «να πεθάνει η

κατσίκια του γείτονα», οδηγήθηκαν σε πολυδάπανες δικαστικές διαμάχες με τους ανταγωνιστές, στερώντας σημαντικούς πόρους από το ταμείο της επιχείρησης, διαρρηγνύοντας επί μακρό την κανονικότητα του κλάδου, περιορίζοντας την διεκδίκηση στην εξόντωση του «αντιπάλου», απομακρυνόμενοι πλήρως από την κοινή λογική για διεκδίκηση της ολοσχερούς κατάργησης της επιβολής του εισιτηρίου εισόδου που ούτως ή άλλως συνιστά παγκόσμια «πρωτοτυπία» της γραφειοκρατίας του πελατειακού κράτους.

Η ΟΣΕΤΥΠ, εκπροσωπώντας χιλιάδες αγωνιούντες εργαζόμενους στον κλάδο των τυχερών παιχνιδιών, με αφορμή την απόφαση του Γενικού Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου, αναλαμβάνει πρωτοβουλία για την κατάρτιση ενός κοινού διεκδικητικού πλαισίου - εργαζομένων και επιχειρήσεων καζίνο - ώστε να θωρακιστεί ο διαρκώς βυθιζόμενος οικονομικά κλάδος, με στοχευμένες - στρατηγικού χαρακτήρα - παρεμβάσεις, με στόχο να διασωθούν οι θέσεις εργασίας και τα δικαιώματα των εργαζομένων. Τις επόμενες ημέρες θα προκαλέσουμε κοινή σύσκεψη της ΟΣΕΤΥΠ με τις Διοικήσεις των Επιχειρήσεις Καζίνο, ευελπιστώντας στη θετική ανταπόκριση ΟΛΩΝ.

Σ' αυτή τη δύσκολη οικονομική συγκυρία, με τις μισές και πλέον επιχειρήσεις καζίνο να έχουν ήδη προσφύγει στην προπτωχευτική διαδικασία ζητώντας προστασία από τους πιστωτές, δημιουργώντας ανασφάλεια στους εργαζόμενους και προκαλώντας βεβαίως τις αναμενόμενες συγκρούσεις, δεν υπάρχουν περιθώρια γι' ανταγωνισμούς τέτοιου τύπου. Επιβάλλεται να επικρατήσει η λογική και η υπευθυνότητα. Εξάλλου ιστορικά ποτέ οι τρικυμίες...στο ποτήρι δεν έδωσαν ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα σε όποιους τις προκάλεσαν, παρά μόνον τ' αναμενόμενα ιστορικά μαθήματα....



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΟΣΕΤΥΠ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ 5, ΑΘΗΝΑ 104 34, ΤΗΛ.(210) 8222942 & 8222114,
ΦΑΞ. (210) 8222963, www.oesik.gr, e-mail : oesik@otenet.gr
5 VICTORIAS SQUARE, ATHENS 104 34, TEL.(003210) 8222942 & 8222114,
FAX. (003210) 8222963, www.oesik.gr, e - mail: oesik@otenet.gr

Πληροφορίες: Ι. Λογοθέτης, κιν. 6944 760976, Δ. Καραγεωργόπουλος, κιν. 6944 658965